
日野学園新制服に関するアンケート〔集計〕 

 

〔有効票数：６９票〕 

型 票数 割合 

〔A〕スーツ型 ３４ ４９％ 

〔B〕ブレザー型 ３５ ５１％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔A：「スーツ型」を選んだ理由や意見について〕 

●シンプルで安い方が良いから。 

●ブレザーやチェック柄は等は、高校に入ってからも着用できるから、中学生らしいシンプルな方（ス

ーツ型）がよいと感じました。 

●冠婚葬祭の場でも印象もよく、名門私立の様な品がある印象で学生らしく賢そうにみえる。勉学が本

業なのでファッション性はできるだけない方がいいと思う。（B が極めてファッション性があるわけで

はない、比較した場合に）今の日野中の制服とのギャップが少ないと思われるので入れ替え時に違和

感がないのではないかと思う。 

●みんなが同じような制服の方がいいと思ったから。 

●ブレザーはネクタイも日野高校とほぼ同じデザインなのでスーツタイプを選びました。落ち着いた印

象もありよいと思います。 

●印象が良い。 

●柄だと学生らしいが、葬祭の時、結局スカート（ズボン）を黒（紺）にしないといけないので。なかな

かスーツスタイルを見ないので、一目見て「日野学園」だとわかると思うし、少し大人びたい子供に

とってはよいと思います。親的にも少しでも安いほうがありがたい。 

●B（ブレザー型）は、日野高校や他の学校と似ていると思うから。 

●シンプルでかわいいから。寒いときズボンで過ごせる。 

●子供が着るので子供の意見を尊重。 

●紺ベースだと、日野高、江府学園と似ていて、区別がつきにくいと思います。新しい感じは受けない

と思います。 

●実際に制服を着る子ども自身が選んだから。 

●B は、ぱっと見、〇〇高校に似ているなと思いました。A は、子供が「こっちの方がかっこいい」と言

っていました。夏服は、これにブラウスになるんですよね？シンプルが一番です。 

 

〔B：「ブレザー型」を選んだ理由や意見について〕 

〇スカートやパンツがチェック柄のデザインがいいです。紺にエンジラインなどがいいかなと思います。 

〇ポケットが多いから。かわいいから。 

〇上下紺色無地は重苦しい 柄や色で他の学校との差別化もはかれる。 

Aスーツ型 

49% 

Bブレザー型 

51% 



〇今の時代に合っていると思う。A は一昔前な感じがしました。 

〇背伸びをしてスーツのような制服にしなくても大人になりスーツは少なからず着るので今しか着れな

い方を選びました。 

〇上下同色のスーツは車から分かりづらく交通安全の観点からブレザーと答えました。 また、無地スラ

ックスは、意外に着る人を選ぶと思います。決まればどちらでも構いません。 

〇お洒落だからです。 

〇見た目が良く、暑い時には脱げて調節しやすそうだから。 

〇可愛くて羨ましい。 

〇いろんな組み合わせが楽しめそうだから 

〇高校でもブレザーが増えてきているのもあり、私が子供の立場なら見た目の印象が良いと感じた。 

〇いろんな種類があって、選べるのが良い。 

〇柄があるほうが明るくてよいと思います。 

〇どんなことにも合いそうな事。自由な考えで通学できそうだから。 

 

〔AB共通、またはその他の意見について〕 

◇上下ウォッシャブル、ノーアイロンは必須！ 家庭で洗濯できない、アイロンがけが必要なモノは家族

の負担が大きい。 

◇ネクタイもエンジ色がいいです。夏はポロシャツがいいです。 

◇カッターシャツやブラウスの襟汚れも気になるので、今の中学生も夏はポロシャツが着れるようにし

てほしいです。 

◇女子は「リボン」が可愛いと思います。あるいは、選択できるように。 

◇小学生（１～６）も制服でもいいかなと思いました。 

◇比較的安価で、背が伸びても買い替えやすいものが良いです。ユニクロ製など。 

◇式典等のない日は略服で OK などの自由度があると有難いです。 ・子どもは、このイラストのように

男女ともにネクタイがいいと言っています。 

◇ジャケットを紺色にすると近隣中学、高校と同じカラーなるので 日野学園では黒坂中学から代々使っ

てあるエンジ色を残して欲しいです。 ジャケットを紺ではなく、レンガ色？濃い茶色？やキャメル？

ジャケットにスカートを レンガ色のチェックなど。 本当は中学生らしく時代に左右されないセーラ

ー服を残して欲しかったですが。 

◇小学生も物を大切にするという意味でスカート、半ズボンだけなど制服を、取り入れて欲しいです。 

小学生の制服も３年に一回の買い換えで充分に着れます。生地も家で洗濯出来る物などもあります。 

これからの子供たちが使用して行く制服になりますのでしっかり検討お願いします。 

◇保護者としては洗濯のしやすさや素材の丈夫さを重視してほしいです。子どもは、デザインが気にな

るようですが、動きやすく着やすいものであればいいなと思います。 

◇動きやすい伸び縮み出来き、乾きが早い素材がいい。 ズボン、スカートは、夏冬で分けるのか？下に

体操服着させてもいいのか？下に体操服着るなら夏冬一枚でいけるのでは？ スカートの下に体操服

着たらダメならスパッツ等対応してもいいのか？ 靴下は、長さ、色決まりがあるのか？ よろしくお

願いします。 

◇夏はポロシャツにしてほしい。 

◇ブレザーを統一してズボン、スカートは紺色、グレー、黒なら市販のものでも良い。とするのはどう

でしょう。 気候状況や学校行事など TPO に合わせて選べるようにできたらいいと思います。 7 年生

時でメーカー斡旋はあっていいと思いますが、9 年生で小さくなって買い替えの時、あと少しだし・・

と男子は 7 分丈ぐらいで卒業式を迎えています。 その原因は制服の価格が高すぎるのと、卒業してか

らの使い道がない。だと思います。 制服や体操服のリユースできるような場（体育祭の時などに）が

今後あればいいなぁと思います。 校則のことになってきますが 式典以外はジャージ登校も「可」だ

ったらいいのになぁと子供は言っています。 


